

# Swisslion TAKOVO

## OTVORENO PISMO

Na pažnju:

1. Gradonačelniku grada Trebinje, gospodinu Luki Petroviću
2. Skupštini grada Trebinje
3. Javnosti

Poštovana Gospodo,

**Čestitam Vam na ostvarenoj ubijedljivoj pobjedi na lokalnim izborima Opštine Trebinje !**

Raduju me Vaši ostvareni izborni rezultati i vjerujem da ću imati razlog za radost svake naredne godine Vašim uspesima u privrednom, ekonomskom i socijalnom razvoju, ne samo grada Trebinja, nego i cijele Hercegovine.

Vjerujem, DA ĆETE uspešno u kontinuitetu obezbjeđivati izvore finansiranja investicionog razvoja grada Trebinja.

Ta vjera je zasnovana na činjenicama; DA STE politički zreli, DA IMATE definisan program privrednog rasta i razvoja, DA ĆETE obezbjeđiti investitore i DA ĆETE već naredne godine, zajedno sa Vladom Republike Srpske, otvarati gradilišta i ostvariti privredni rast i razvoj, kako Trebinja, tako i Hercegovine, jer je u Vašim rukama politička moć, vlast, kapital, a sve to zajedno čini jaku osnovu za trajni privredni, ekonomski i socijalni uspon Hercegovine.

Vjerujem, DA ĆETE u **Javnom sektoru privrede**, ostvariti privredni ambijent, koji će donositi dobit i istu investirati u projekte koje ste Vi definisali.

Vjerujem, DA ĆETE uspostaviti zdrave partnerske odnose sa privrednicima iz realnog sektora privrede Trebinja i cijele Hercegovine i DA ĆETE obezbjeđiti uslove za razvoj njihove djelatnosti i njihovih Preduzeća, što podrazumijeva, DA ĆETE stvoriti privredni i tržišni ambijent, koji će privući nove investitore.

Ne vjerujem, da ćete ostati na praznim obećanjima, već naprotiv, da ćete realizovati projekte kapitalnih investicija, infrastrukture grada, saobraćajne infrastrukture i druge projekte, koje ste definisali i saopštili građanima Hercegovine u toku izborne kampanje.

Vjerujem, da će ova izborna pobjeda, nadvladati lične interese u korist interesa naroda Hercegovine.

Radeći u Trebinju, shvatio sam, da su Hercegovci poštene, vrijedni i ljudi koji znaju da rade, koji žele da zarađuju i da im je rad adekvatno plaćen. Ne žele izmišljena radna mjesta po Opštinskim službama, Javnim ustanovama i preduzećima, ne žele formalna politička zapošljavanja i socijalna davanja, na šta su bili prinuđeni u prethodnim vremenima.

Saopštavam Vam, da sam uspješno u Trebinju, realizovao svoj četvorogodišnji plan razvoja Poslovnog sistema „Swisslion Takovo“, izgradnjom četiri fabrička pogona (tri u Trebinju i jedan u Nevesinju), da sam revitalizovao „Indutriju alata“, da sam obezbjedio i razvio djelatnosti u „IAT Standardu“, da sam obezbjedio razvoj Maloprodaje, Veleprodaje i Distributivne mreže, na tržištu cijele Bosne i Hercegovine.

Sva moja Preduzeća uspješno posluju, ostvaruju dobit i ostvarenu dobit reinvestiraju u nove razvojne projekte.

Ja Vam garantujem, da će moja Preduzeća uspješno poslovati, ostvarivati dobit i tu dobit investirati u Hercegovinu, kao i u prethodnim godinama.

Realizovao sam u Trebinju sve planirane Privredne investicije. U naredne četiri godine radiću na projektima razvoja privrednih preduzeća Poslovnog sistema „Swisslion Takova“ u Srbiji, Makedoniji i Crnoj Gori.

Namjera mi je, da Vam prezentiram realizovane investicije na „Gradu Sunca“ i da Vam predam dokumentaciju, kako bi Vi nastavili kontinuitet, jer sam duboko uvjeren, da je „Grad Sunca“ kapitalna investicija, ne samo za Trebinje, već za cijelu Hercegovinu.

U „Grad Sunca“ sam investirao više od 10 miliona konvertibilnih maraka, što je potvrda mog dubokog ubjeđenja da je ova investicija, **INVESTICIJA OD OPŠTEG DRUŠTVENOG INTERESA** za razvoj Trebinja i cijele Hercegovine.

Realizovanu investiciju u „Grad Sunca“, smatrajte **TRAJNOM ZADUŽBINOM** gradu Trebinju, od mene lično i od Poslovnog sistema „Swisslion Takovo“ !

Teško mi pada činjenica, da zbog obaveza prema Poslovnom sistemu „Swisslion Takovo“, neću biti u mogućnosti da sa Vama maksimalno radim, kao što sam radio u prethodnim godinama.

**Od mene lično, imate punu podršku i pomoć, ukoliko Vam ista bude bila potrebna !**

**Želim Vam, pune ruke posla, uspješan mandat i da Vas sreća prati na dobrobit cijele Hercegovine !**

**PREDSJEDNIK POSLOVNOG SISTEMA  
„SWISSLION TAKOVO“  
RODOLJUB DRAŠKOVIĆ**

U Beogradu, 29.10.2016.godine